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1. Boluuciure:

OTBeT:

4
2. Bsrauciure (7,42~ g —(—11,48): lg) :0,35.

3. Ipsamsle AB u ED napamiensusl. Touxy C Beibpamu tak, uro ZABC = 18° u /CDE = 43° y B

(cM. puc.). Haitnure yron BCD.
C

4. Haiinure snauenne Bepakenns a’ +6a+9+ (a+3)(3 —a) npu a = —0,5.
5. Haiigute kopens ypashenns 2x°> —x — 1 = x> — 5x — (=1 — x?)
6. B tpeyrombHuKe 1Ba yria paBHbl 72° u 42°. Haiinure ero tperuii yron. OTBeT maiite B rpagycax.

7. B tpeyronsauke ABC yriet A u C paBubl 20° u 60° coorBercTBeHHO. Haii-

JIUTE yrol Mex[y BelcoToi BH u buccexrpucoit BD. BL
H



